



## Ветеран следственных органов принял участие в научном «круглом столе» (ФОТО)



На днях на базе Уральского государственного юридического университета им. В.Ф.Яковлева состоялся «круглый стол» на тему: «Деятельность органов юстиции на современном этапе: теория и практика». В мероприятии, организатором которого выступил Институт юстиции УрГЮУ, приняли участие представители государственных органов и научного сообщества, а также общественных организаций. Так, в работе «круглого стола» поучаствовал Евгений Михайлович Агафонов, Председатель Совета ветеранов следственного управления Следственного комитета РФ по Свердловской области, заместитель Председателя Президиума национальной ассоциации организаций ветеранов следственных органов «Союз ветеранов следствия».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Участники мероприятия обсуждали теоретические и практические проблемы деятельности органов юстиции, рассмотрели судоустроительные и процессуальные вопросы работы судов, проанализировали деятельность органов предварительного расследования, нотариата, судебных приставов и адвокатуры.

19 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1832732>